Vacature Praktijkmanager 
Gezondheidscentrum Mathenesserlaan (GCML) Rotterdam


Wij zijn op zoek naar een praktijkmanager voor ons gezondheidscentrum die niet-patiëntgebonden werkzaamheden van ons kan overnemen.

[bookmark: _GoBack]GCML is een gezondheidscentrum dat is opgericht in 1976, waarin huisartsen, fysiotherapeuten en verschillende andere disciplines (o.a. mensendiecktherapie, diëtetiek, podotherapie) samenwerken aan goede eerstelijns zorg, waarbij de patiënt centraal staat. Ons centrum is gelegen in een diverse en multiculturele wijk en heeft te maken met een zeer gevarieerde patiëntenpopulatie. 

In het gezondheidscentrum zijn vier huisartsenpraktijken gevestigd, waar in totaal 9 huisartsen, 10 doktersassistentes, 3 POH’s somatiek en 2 POH’s GGZ werkzaam zijn. Onze praktijken bieden zorg aan ruim 11.000 patiënten. 

Wij zoeken een praktijkmanager die zowel voor de huisartsen als voor het gezondheidscentrum als geheel werkzaam zal zijn.


Wij zoeken

· Een praktijkmanager voor 20-24 uur per week
· Een zelfstandig werkend persoon die ons wil voorzien van gevraagd en ongevraagd advies
· Iemand met kennis van en affiniteit met de eerstelijnszorg
· Iemand die goed in staat is te luisteren en een verbindende factor binnen ons gezondheidscentrum kan zijn. 
· Iemand met een relevante HBO of WO opleiding of vergelijkbare werkervaring

De werkzaamheden

· Personeelsbeleid en organisatie: functioneringsgesprekken, verzuimbeleid, ondersteuning i.h.k.v. wet- en regelgeving, meedenken over de werkprocessen.
· Financieel beleid: in samenwerking met de penningmeester opstellen en bespreken van begroting, jaarrekening, contractbeheer met externen en uitvoering van betalingen.
· Kwaliteitsbeleid: ondersteuning in het accreditatieproces, nieuwe projecten ondersteunen en monitoren en VIM-meldingen bijhouden.
· Algemeen: contactpersoon voor operationele zaken en voor externen, notuleren bij vergaderingen en contactpersoon bij klachten.

Wij bieden

· een uitdagende functie met veel ruimte voor eigen inbreng
· inschaling en salariëring conform de CAO Huisartsenzorg


U kunt uw motivatiebrief en CV opsturen naar s.sana@gcml.nl. Voor vragen kunt u contact opnemen met Shakib Sana of Jelle Struik, 0104775033

